



В.И. ЛЕНИНУ – 155 ЛЕТ!

Торжественные мероприятия, посвященные 155-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина, прошли по всей Адыгее, собрав коммунистов и сторонников левых идей у памятников вождю мирового пролетариата. Красные гвоздики легли к подножиям монументов, символизируя непреходящую память о человеке, чьи идеи оказали колоссальное влияние на ход мировой истории.



В Майкопе, столице республики, центральным местом празднования стал памятник Ленину на главной площади. Первый секретарь Комитета Адыгейского республиканского отделения КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госсовете-Хасэ Республики Адыгея **Евгений Салов**, обратился к собравшимся с речью, в которой подчеркнул актуальность ленинских принципов в современном мире. Он говорил о социальной справедливости, о необходимости борьбы с неравенством и эксплуатацией, о значении солидарности трудящихся в отстаивании своих прав. Также он подчеркнул, что такие гении, как Ленин, рождаются один раз в сто лет.

Отдав дань памяти выдающемуся деятелю, возложив цветы к его монументу, партийные активисты продолжили памятные мероприятия. Они посетили другие памятники Ленину, расположенные в республиканской столице, и украсили их красными гвоздиками.

Мероприятия, посвященные юбилею Ленина, прошли также в Адыгейске и во всех районах Республики Адыгеи. Коммунисты возлагали цветы к памятникам, проводили собрания, субботники, автопробеги и митинги, вспоминая жизнь и деятельность Владимира Ильича, анализируя его теоретическое наследие и обсуждая перспективы развития левого движения в России.

Пресс-служба рескома КПРФ

30 апреля – День Знамени Победы

Знамя Победы – штурмовой флаг 150-й ордена Кутузова II степени Идрицкой стрелковой дивизии, водруженный 30 апреля 1945 года на здании рейхстага в городе Берлине военнослужащими Красной армии Алексеем Берестом, Михаилом Егоровым и Мелитоном Кантария. Знамя Победы является официальным символом победы советского народа и его вооруженных сил над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, государственной реликвией России.

Пленум ЦК КПРФ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о работе XII (апрельского) совместного плenums ЦК и ЦКРК КПРФ

12 апреля 2025 года в Подмоскovie состоялся XII (апрельский) совместный пленум Центрального комитета и Центральной контрольно-ревизионной комиссии КПРФ.

Открывая заседание, председатель ЦК КПРФ **Г.А. Зюганов** поздравил собравшихся с Днём космонавтики. Звёздный триумф СССР он оценил как результат колоссальной созидательной деятельности Советской державы.

Всего в работе пленума приняли участие свыше 600 членов центральных выборных органов партии и приглашённых: ветеранов партии, молодых коммунистов, депутатов разных уровней, представителей профсоюзов и народно-патриотических объединений. Освещение осуществляли журналисты российских СМИ. Телеканалом КПРФ «Красная линия» была организована прямая трансляция.

Собравшиеся почтили минутой молчания память товарищей, погибших в ходе боевых действий на территории Донбасса и Курской области.

Представителям нового пополнения партии были вручены билеты членов КПРФ. В их числе представители разных профессий и студенчества из Москвы, Подмоскovie, Архангельской, Тульской и Тамбовской областей.

Состоялось вручение памятной медали ЦК КПРФ «80 лет Великой Победы». Награды получили ветеран Великой Отечественной войны **М.М. Рохлина**, ветеран воинской службы, генерал-майор **Г.П. Фоменко**, первые секретари Марийского, Липецкого и Костромского региональных комитетов КПРФ **И.И. Казанков**, **Н.В. Разворотнев** и **В.П. Ижицкий**, член Центральной избирательной комиссии РФ **Е.И. Колюшин**, губернатор Орловской области **А.Е. Клычков**, глава Республики Хакасия **В.О. Коновалов**.

В ходе работы пленума рассмотрены вопросы:

1. О работе отделений КПРФ по социальной защите трудящихся в условиях специальной военной операции и системного кризиса капитализма.

2. Об итогах финансово-хозяйственной деятельности ЦК КПРФ в 2024 году и утверждении Сметы поступления и расходования денежных средств ЦК КПРФ на 2025 год.

3. Об утверждении Сводного финансового отчета КПРФ за 2024 год.

Ключевые положения доклада «О работе отделений КПРФ по социальной защите трудящихся в условиях специальной военной операции и системного кризиса капитализма» представил **Г.А. Зюганов**.

В прениях выступили: **В.А. Царихин** (г. Москва), **В.О. Коновалов** (Республика Хакасия), **В.И. Егоров** (Нижегородская обл.), **Т.Н. Казанцева** (Тюменская обл.), **Н.Н. Бондаренко** (Саратовская обл.), **Н.В. Колomeйцев** (Ростовская обл.), **Р.П. Замалетдинов** (Херсонская обл.), **Н.А. Останина** (г. Москва), **М.А. Амелин** (Оренбургская обл.), **Е.М. Кукушкина** (Ямало-Ненецкий АО).

Пленум рассмотрел и утвердил Сводный финансовый отчет КПРФ за 2024 год и Смету поступления и расходования денежных средств на 2025 год. Также утверждены итоги финансово-хозяйственной деятельности ЦК КПРФ в 2024 году. С информацией по данному вопросу выступил управляющий делами Центрального комитета **Н.И. Осадчий**.

Итоги работы Редакционной комиссии пленума представил заместитель председателя ЦК КПРФ **Д.Г. Новиков**. Приняты необходимые документы.

Материалы XII совместного пленума ЦК и ЦКРК КПРФ будут опубликованы в партийной печати и выйдут отдельным изданием.

Пресс-служба ЦК КПРФ

ИМЯ И ДЕЛО В.И. ЛЕНИНА ЧЕЛОВЕЧЕСТВО БУДЕТ СВЯТО ХРАНИТЬ В ВЕКАХ

Со дня рождения Владимира Ильича Ленина исполняется 155 лет. Основатель большевистской партии и первого в мире социалистического государства, гениальный мыслитель и революционер-созидатель, он оказал колоссальное влияние на ход истории. Его жизнь – пример самоотверженной борьбы за интересы трудящихся, равенство и дружбу народов.

В.И. Ленин и его соратники буквально спасли Россию. Они восстановили единство распавшейся страны и в невиданно короткий срок превратили её в мощное государство. Идеями и делами Ленина создавался фундамент всех будущих свершений: индустриализации и культурной революции, Победы советского народа в Великой Отечественной войне, первого полета человека в космос, мирного использования атомной энергии. Этими и другими достижениями по праву гордились наши отцы и деды. Гордимся ими и мы.

Успех ленинской политики определялся тем, что она строилась на прочной базе диалектического – не догматического, но и не спекулятивного – марксизма. Основатель большевизма творчески развил коммунистическую теорию. Его анализ империализма раскрыл суть капиталистической деградации. Именно Ленин доказал возможность социалистической революции в России, а его идеи союза пролетариата с трудовым крестьянством стали победным руководством к действию.

Жгучая актуальность ленинского учения в современном мире неизменно вызывает восторг одних и

ненависть других. Имя Ленина, его идеи и память о нём остаются объектом постоянных нападок реакционеров всех мастей. Но тем, кто крушит монументы и изобретает исторические фальшивки, не вычеркнуть Ленина из мировой истории. Его имя и дело будут знаменем угнетённых до тех пор, пока планета не преодолела господство капитализма. А затем, шагнув в новую эру воплощённой справедливости, человечество будет свято хранить имена всех, кто стоял у истоков нового социалистического общества.

Сегодня Россия оказалась на крайне опасном рубеже. Натовская военщина руками бандеровских нацистов ведёт войну на уничтожение нашей державы. Идею наследие ленинско-сталинской модернизации приобретает особую значимость. Советский опыт государственного строительства и социально-экономического развития – вот принципиальная основа сплочения нашего общества, его мобилизации на новые великие победы!

Российские коммунисты и дальше будут решительно противостоять антикоммунизму, антисоветизму и русофобии. Знамя ленинской правды остаётся путеводной звездой для всех борцов за социализм.

«Ленин – жил, Ленин – жив, Ленин – будет жить!»

Дело Ленина – главная надежда трудящихся России и всего мира!

Геннадий Зюганов,
председатель ЦК КПРФ

Пленум ЦК КПРФ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

XII (апрельского) пленума ЦК и ЦКРК КПРФ «О работе партийных отделений КПРФ по социальной защите трудящихся в условиях СВО и системного кризиса капитализма»

Заслушав и обсудив доклад Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова «О работе партийных отделений КПРФ по социальной защите трудящихся в условиях СВО и системного кризиса капитализма», пленум Центрального комитета отмечает, что реставрация капитализма в России вызвала резкое снижение жизненного уровня трудящихся. Регресс распространился на все сферы: социально-экономическую, научно-техническую, культурно-образовательную. Возвращение к капитализму обернулось деиндустриализацией, вымиранием, нищетой, нравственным опустошением. Разрушение СССР и расправа с советским народовластьем низвели трудящихся до положения нищающего и бесправного большинства.

Народные массы пережили монетизацию льгот, людоедскую пенсионную реформу, отказы «Единой России» поддержать «детей войны». Наступление на права и интересы трудящихся власть чередует с социальными уступками. Периодически принимаются такие решения, как повышение пенсий и зарплат, введение материнского капитала и льготная ипотека. В идеологической сфере власть осуществила тактический переход от оголтелого антикоммунизма к его более «мягкому» варианту.

Бонапартистская тактика расширила общественную базу поддержки сложившегося политического режима. Но коррективы в поведении власти не изменили сути буржуазного строя в России. Правящий класс не видит себя вне мировой системы капитализма и не собирается менять внутреннюю либерально-рыночную политику. Капитал продолжает эксплуатацию рабочей силы и природных ресурсов страны.

КПРФ уверенно выступала против разрушительных реформ, защищала интересы рабочих и крестьян, вела бой за спасение народа, спасение отечественной школы и

великого культурного наследия. В арсенале партии – опыт левоцентристского правительства Примакова – Маслюкова – Геращенко, практика «красного пояса» в «лихие девяностые», опыт управления в Новосибирске, Иркутской, Орловской, Ульяновской областях, Республике Хакасия, поддержка народных и коллективных предприятий.

КПРФ твердо стоит на защите безопасности России. Мы протестовали против сближения с НАТО и погрома в армии, уверенно вступили в борьбу с неонацизмом. 136 гуманитарных конвоев направила партия в помощь населению Новороссии. Для защиты суверенитета страны всё острее становится необходимость решить экономические проблемы, преодолеть технологическое отставание, победить массовую бедность, справиться с демографическим кризисом.

В настоящее время партия развернула массовую общественно-политическую акцию – Народный референдум. Отделениям КПРФ и всем коммунистам необходимо деятельно включиться в организацию народного голосования, разъяснять его смысл и значение.

Партия разработала и ведёт пропаганду Программы Победы. Она составляет комплекс предложений по возрождению и развитию страны, по защите коренных интересов трудового народа. Фундаментом успешного будущего России может быть только социализм. В борьбе за него КПРФ призвана каждодневно отстаивать интересы трудящихся, их социальные, экономические и гражданские права.

Центральный комитет КПРФ постановляет:

1. Президиуму и Секретариату ЦК КПРФ, региональным и местным комитетам партии уверенно отстаивать интересы пролетариата физического и умственного труда, крепить ряды борцов за социализм. Рассматривать борьбу за решение социально-экономических

проблем трудящихся в качестве важнейшей задачи. Осуществлять данную работу на плановой основе.

Организовать обсуждение материалов пленума в партийных отделениях, определить меры по выполнению принятых решений.

Подготовить и провести до конца текущего года Социально-образовательный форум.

2. Президиуму ЦК КПРФ, партийным комитетам всех уровней, первичным партийным отделениям принять действенные меры по выполнению ранее принятых решений об усилении влияния партии в пролетарской среде. Внимательно изучать, накапливать и применять опыт создания профессиональных союзов на местах.

3. Секретариату ЦК КПРФ, региональным и местным комитетам партии сосредоточить усилия на выполнении ранее принятых решений о подготовке к 155-летию со дня рождения В.И. Ленина и 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Широко раскрывать позицию партии против драпировки ленинского мавзолея 9 мая и за возвращение Сталинграду его гордого имени.

4. Партийным комитетам всех уровней, средствам массовой информации партии настойчиво показывать прямую связь между капиталистической реставрацией в России и ухудшением положения трудового народа. Разъяснять необходимость решения данных проблем через преодоление капитализма и переход к социалистическому развитию.

5. Президиуму ЦК КПРФ, фракции коммунистов в Государственной думе ФС РФ, всем коммунистам активизировать работу по защите социально-экономических, политических и трудовых прав граждан России. Разворачивать работу в поддержку проектов новых Трудового и Избирательного кодексов, разработанных КПРФ.

Фракциям коммунистов в законодательных (представительных) органах власти провести работу по обеспечению широкой общественной поддержки законопроектов, гарантирующих социальную защиту граждан.

6. Комитетам КПРФ всех уровней, первичным партийным отделениям продолжить развёртывание Народного референдума. Использовать общественное голосование для разъяснения Программы Победы и расширения рядов партии.

7. Представителям КПРФ в Общероссийском штабе по координации протестных действий продолжать сплочение народно-патриотических объединений вокруг задач защиты интересов трудящихся. Своевременно реагировать на конкретные факты нарушения социальных и трудовых прав граждан.

8. Президиуму и Секретариату ЦК КПРФ использовать влияние партии в международном коммунистическом движении для объединения антифашистских сил в борьбе с империализмом, неонацизмом, натовской агрессией и угрозой новой мировой войны. Способствовать консолидации коммунистических партий на твёрдой марксистско-ленинской платформе. Последовательно объединять левые силы, отстаивающие интересы трудящихся.

Обеспечить проведение на высоком уровне II Международного антифашистского форума в Москве 22–24 апреля 2025 года.

9. Секретариату ЦК КПРФ, региональным и местным комитетам партии продолжать систематическую работу по сбору и отправке гуманитарной помощи в зону проведения специальной военной операции. Оказывать поддержку ветеранам боевых действий.

10. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на Президиум Центрального комитета КПРФ.

Г.А. ЗЮГАНОВ,
председатель ЦК КПРФ

Уровень инфляции в РФ за апрель 2025 года

В период с 8 по 14 апреля 2025 года инфляция в России составила 0,11%, что ниже показателя предыдущей недели в 0,16%. За период с начала месяца до 14 апреля уровень инфляции достиг 0,27%, а с начала года – 2,99%. Согласно данным Росстата, годовая инфляция на 14 апреля осталась на уровне конца марта, составив 10,34% при расчете из недельной динамики, которую применяет Центробанк, и ускорившись до 10,38% при использовании среднесуточных данных, на основе методики Минэкономразвития.

Цены на плодоовощную продукцию за неделю увеличились на 1,1%, с ростом цен на: капусту на 4,6%, картофель на 3,5%, свеклу на 3,4%, морковь на 2,6%, лук на 2%, яблоки на 0,9%, огурцы на 0,5%.

Тем временем бананы подешевели на 0,9%, а помидоры – на 0,6%. Цены на говядину и пшеничный хлеб увеличились на 0,4%, а на свинину, сосиски, сардельки, печенье и соль – на 0,3%. Одновременно куриные яйца, куриное мясо и пшеничная мука зафиксировали снижение цен на 1,6%, 0,8% и 0,3% соответственно. Среди непродовольственных товаров снижены цены на: телевизоры на 1,2%, смартфоны на 1,1%, электропылесосы на 0,8%.

Бензин и дизельное топливо подорожали на 0,1%.

www.ridus.ru

155 лет со дня рождения В.И. Ленина

ВЕТРЫ БУШУЮТ, НО ПРАВ-ТО ИЛЬИЧ!

Владимир Ильич Ульянов (Ленин) – российский революционер, теоретик марксизма, советский политический и государственный деятель, создатель партии большевиков, возглавившей Октябрьскую революцию 1917 года в России, первый председатель Совета народных комиссаров РСФСР и Совета народных комиссаров СССР, создатель первого в мировой истории социалистического государства.

А еще Ленин был видным публицистом. Он оставил нам, потомкам, огромное количество историко-публицистических работ по материалистической философии, теории марксизма, антикапитализма и антиимпериализма, теории и практике осуществления социалистической революции, построения социализма и коммунизма, а также политической экономии социализма.

Многие известные люди планеты считали и считают его выдающимся революционным государственным деятелем в мировой истории.

«Я уважаю в Ленине человека, – говорил ученый-физик **Альберт Эйнштейн**, – который с полным самоотвержением отдал все свои силы осуществлению социальной справедливости... Люди, подобные ему, являются хранителями и обновителями совести человечества».

«Если будущее будет таким, каким его предвидел Ленин, – писал **Бернард Шоу**, английский драматург, – тогда мы все можем улыбаться и смотреть в будущее без страха. Однако если эксперимент его будет сорван и кончится неудачей, если мир будет упорствовать в сохранении капиталистического

развития, тогда я должен с большой грустью проститься с вами, мои друзья».

«Наш век войдет в историю веком Ленина и Эйнштейна, которым удалось завершить огромную работу синтеза, – считал **Бертран Рассел**, английский математик, философ, – одному в области мысли, другому – в действии. Ленин казался мировой буржуазии разрушителем, но... я сомневаюсь, нашелся ли бы хотя еще один человек, который смог бы построить так хорошо заново. У него был стройный творческий ум. Он был философом, творцом системы в области практики».

А вот неожиданное для многих признание **Великого князя Александра Михайловича Романова**: «На страже русских национальных интересов стоял не кто иной, как интернационалист Ленин, который в своих постоянных выступлениях не щадил сил, чтобы протестовать против раздела бывшей Российской империи».

«Бездарные члены Временного правительства смеялись над речами Ленина, – отмечал **Владимир Николаевич Ипатьев**, царский генерал, ученый-химик. – Но Ленин знал, что проповедовал и чего хотел. Он был на голову выше всех своих соратников и имел твердый характер, не метался из стороны в сторону, отлично понимая всю обстановку в России, – как в тылу, так и на фронте».

И ЖИВО ЛЕНИНСКОЕ СЛОВО

Ленин был прекрасным оратором, и многие цитаты из его речей и публицистических трудов стали культовыми. Вспомним лишь некоторые.

«Равнодушие есть молчаливая поддержка того, кто силен, того, кто господствует» (апрель 1906 г.).

«Люди всегда были и всегда будут глупенькими жертвами обмана и самообмана в политике, пока они не научатся за любыми нравственными, религиозными, политическими, социальными фразами, заявлениями, обещаниями разыскивать интересы тех или иных классов» («Три источника и три составных части марксизма», март, 1913 год).

«Если я знаю, что знаю мало, я добыюсь того, чтобы знать больше, но если человек будет говорить, что он коммунист и что ему и знать ничего не надо прочного, то ничего похожего на коммуниста из него не выйдет» («Задачи союзов молодежи», 2 октября 1920 г.).

«Даже в математике она нужна, даже открытые дифференциального и интегрального исчисления невозможно было бы без фантазии. Фантазия есть качество величайшей ценности» (март 1923 г.).

«Не так опасно поражение, как опасна боязнь признать свое поражение» (июнь 1921 г.).

«Один прием буржуазной печати всегда и во всех странах оказывается наиболее ходким и «безошибочно» действительным. Лги, шуми, кричи, повторяй ложь – «что-нибудь останется» (март-апрель 1917 г.).

«Честность в политике есть результат силы, лицемерие – результат слабости» (ноябрь 1910–1911 г.).

«Если предложить хорошую цену, капиталисты продадут и саму веревку, на которой их же и повесят» (ноябрь 1911 г.).

«Не бойтесь признавать свои ошибки, не бойтесь исправлять их – и вы будете на самой вершине» (1910 г.).

«Войну надо вести по-настоящему или ее совсем не вести. Середины тут быть не может» (Газета «Правда», 1 марта (10 февраля) 1918 г.).

«...буржуазия предаст родину и пойдет на все преступления, лишь бы отстоять свою власть над народом и свои доходы» (ПСС, т. 34. стр. 146).

О ЛЕНИНЕ СЕГОДНЯ (соцсеть «ВКонтакте»)

«Ленин – это гений, такие являются раз в эпоху, чтобы ввести правильные жизненные коррективы в историю развития общества».

«В.И. Ленин создал справедливое государство, где уважали человека труда, считаю, что это была новая ветвь развития человечества. Народы всего мира поняли, что можно и возможно жить свободно, без колониального ига. Идеи Советской России подхватили Китай, Вьетнам, Куба, Индия, Северная Корея и другие. А вот мы опять вляпались с Ельциным в новоколониальное сырьевое буржуазно-олигархическое общество, став, по сути, сырьевым придатком США».

«...Да, очень не хватает его именно сейчас. Наше общество человеческое без В.И. Ленина превратилось в нечеловеческое... В своих понятиях и представлениях о выборе уклада жизни мы стали ограничены весьма узкими потребностями материальных ценностей, которые, наверное, человечество и поглотят».

Анна ЧАЛАЯ

155 лет со дня рождения В.И. Ленина

ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗМ ЛЕНИНА КАК ВЫСШАЯ ФОРМА ПАТРИОТИЗМА

В современную эпоху только социализм может и должен спасти весь мир от буржуазного мамонизма и политического фарисейства. Ибо социализм не останавливается лишь на формально-лицемерных принципах развития человека, а, исходя из них, ставит своей целью смену приоритетов социального прогресса, когда доминанты безличной капиталистической силы («невидимой руки рынка») уступают своё место гуманизму всестороннего развития человека. Устанавливая этот принцип, социализм даёт жизнеспособный идеал, к которому стремится человек, чтобы не погибнуть в хаосе буржуазных эгоизмов.

Как бы ни радовались проповедники буржуазного «конца истории» на тему разрушения СССР, факт остаётся фактом: тридцатилетний период насаждения капитализма в нашем Отечестве и западная аллилуйщина в отношении своего образа жизни потерпели крах. Социологические исследования, которые провели в феврале 2025 года Институт социологии РАН и исследовательская организация Russian Feld, фиксируют, что каждый второй хочет жить в социалистическом обществе. А капитализм, как таковой, предпочитают лишь 14% из опрошенных».

Поскольку дальнейшая история человечества, как бы ни были сильны рецидивы буржуазного антиисторизма, будет всё больше и больше обращаться к социалистической идее, постольку Ленин выступает спасителем современного мира. Именно на социалистическом пути движения человечества к своему счастью оно вновь и вновь будет обращаться к идеям Ленина, которые являются бессмертным учением созидания гуманного миропорядка, тождественного самой природе человека. Поэтому сегодняшние истерические выпады антикоммунистов и русофобов против Ленина не случайно так живо напоминают евангельские картины борьбы фарисеев против Христа. В самом деле, «не бывает пророк без чести, разве только в отечестве своём и в доме своём».

Политические фарисеи всех мастей любят обвинять Ленина в антипатриотизме, ссылаясь, в частности, на его статью «О национальной гордости великороссов», написанную в разгар Первой мировой войны в декабре 1914 года, в которой он разоблачает лозунг всех шовинистов, в том числе и российских, «защиты отечества» в несправедливой, захватнической империалистической войне обеих сторон (Тройственного союза и Тройственного соглашения). В этой работе Ленин разъясняет, что нельзя лозунгом «защиты отечества» приукрашивать угнетение русского народа и других народов Российской империи царизмом, дворянами и капиталистами (Бобринскими и Пуришкевичами), что недопустимо, прикрываясь «величием принципа национальной самостоятельности», оправдывать английских, французских, немецких и других европейских «истязателей негров и обитателей Индии».

Но самое главное, чего не видят фарисейские критики Ленина, что в этой работе он показывает: истинный патриотизм, истинная защита отечества основываются только на принципе уважения достоинства всех людей и всех народов, а не на разделе колоний, консервации социального неравенства и угнетении слабых государств так называемыми великими державами, «великими» в плане капиталистического грабежа, «ибо вся история капитала, — как справедливо указывает Ленин, — есть история насилий и грабежа, крови и грязи». Первая мировая война и была войной насилий и грабежа, крови и грязи, а не защиты отечества.

«Мы хотим, — подчёркивает Ленин, — строить отношения великороссии с другими народами на человеческом принципе равенства, а не привилегий, на принципе национального равенства и братства». Фактически Ленин указывает, что истинный патриотизм, истинная защита отечества могут быть только при социализме, который совпадает с самой природой человека.

А какова природа человека? Природа человека вытекает из сложившейся установки человека. Человек хочет быть счаст-

ливым — это его жизненное кредо. Все люди хотят быть счастливыми. Нет людей, которые хотели бы быть несчастными.

Из этой жизненной аксиомы вытекает следующее положение: раз человек хочет быть счастливым, то, следовательно, человек по своей природе доброе, гуманное существо. Если бы человек по своей природе был недобрым существом, то он изначально был бы несчастным существом, что противоречило бы его жизненной аксиоме — быть счастливым. Ведь никто не согласится с утверждением, что злой, недобрый человек может быть счастливым человеком.

Следовательно, мы имеем право утверждать, что все люди, все народы одинаковы по своей природе, все они хотят быть счастливыми, а значит, все они имеют одну и ту же единую социалистическую судьбу. Ибо при социализме люди не только в возможности, но и в действительности равны между собой. И в отношениях между ними нет места несправедливости, насилию, злу, лицемерию.

А в капиталистическом обществе, обществе власти денежного мешка и социального неравенства, патриотизм всегда будет носить лицемерный и лживый характер, всегда будет обманом простого народа со стороны олигархии, для которой родина и отечество там, где деньги (ubi bene, ibi patria). Все буржуазные системы в отношении природы человека являются фарисейскими, мамонистскими, а следовательно, антигуманными системами, поскольку они поклоняются не богу, а мамоне, противоречат природе человека, которой не свойственны несправедливость, зло, лицемерие. Даже если буржуазные государства продекларировали «права и свободы человека», тем не менее они продолжают оставаться фарисейскими и антигуманными, поскольку свобода человека подчиняется «невидимой руке мамоны».

Таким образом, ленинское понимание феномена патриотизма неразрывно связано с идеей социализма, поскольку социалистическая система ценностей тождественна ценностной системе

самого человека. Что и было подтверждено Лениным в его воззвании «Социалистическое отечество в опасности!», написанном в феврале 1918 года в связи с агрессивной германской милитаризмом против Советской России, в котором вождь большевиков призвал российский народ к «беззаветной защите республик Советов против полчищ буржуазно-империалистической Германии».

Кстати, позиция Ленина по вопросу патриотизма в 1918 году воочию разоблачает клевету о нём, как немецком шпионе. Если бы Ленин был действительно немецким шпионом, как заявляют противники социалистической революции в России, то он должен был бы способствовать захвату России немецкими войсками. А Ленин, наоборот, призывает российский народ дать отпор иноземным захватчикам. Какой же тогда он шпион?! Вот и выходит, что интернационалист Ленин, призывавший к поражению своих правительств в захватнической войне, к превращению войны империалистической в войну гражданскую, был не лицемерным, как царизм, помещики и капиталисты, а настоящим патриотом России.

Это признал эмигрировавший философ Николай Бердяев, прямо писавший: «Ленин и большевики спасли Россию». Призвал это и великий князь Александр Михайлович Романов — брат императора Александра III, дядя и близкий друг императора Николая II. Вот слова из книги «Воспоминаний», изданной в США и во Франции в 1933 году, этого представителя монаршей семьи, потерявшего в горниле революции и Гражданской войны более 20 ближайших родственников, но нашедшего силы написать: «...На страже русских национальных интересов стоял не кто иной, как интернационалист Ленин, который в своих постоянных выступлениях не щадил сил, чтобы протестовать против раздела бывшей Российской империи, апеллируя к трудящимся всего мира...»

Один из идеологов белогвардейщины, потомок Рюриковичей, Василий Витальевич Шульгин, будучи уже в эмиграции, в своих

воспоминаниях «Годы. Дни» (1920) писал: «...Они (большевики) восстановили Русскую армию... Знамя Единой России фактически подняли большевики... нельзя не видеть, что русский язык во славу Интернационала опять занял шестую часть суши...»

Напомним, что с трибуны Мавзолея 7 ноября 1941 года уходившие на защиту Москвы воины прямо с парада по случаю годовщины Великого Октября напутствовались Верховным Главнокомандующим Сталиным словами: «Пусть осенит вас непобедимое знамя великого Ленина! За полный разгром немецких захватчиков! Смерть немецким оккупантам! Да здравствует наша славная Родина, её свобода, её независимость! Под знаменем Ленина — вперёд, к победе!»

Следует отметить, что воззвание Ленина «Социалистическое отечество в опасности!», в котором он говорил, что «германские генералы хотят установить свой «порядок» в Петрограде и в Киеве», актуально и для сегодняшней специальной военной операции Российской армии на Украине, которая объективно носит национально-освободительный характер защиты Русского мира от агрессии коллективного Запада, стремящегося сделать из Украины натовский плацдарм против России и навязать свой «порядок» Москве. И здесь важно понять, что победить коллективный Запад в СВО возможно лишь при условии не олигархической, а социалистической России, в которой патриотизм будет не казённым словоблудием, а смыслом жизни русского народа.

Антикоммунисты и олигархи в России постоянно педалируют тему ликвидации Мавзолея В.И. Ленина на Красной площади. В ход идут разнообразные приёмы, начиная от богомольной софистики — дескать, надо «похоронить» Ленина и упокоить его душу (как будто бы в Мавзолее он не похоронен) — и заканчивая воинствующей антиленинианой, сводящейся к банальной фальсификации идей и политической деятельности великого человека. Парадокс этой антиленинианы заключается в том, что она, как справедливо отметил видный рос-

сийский политик и писатель Захар Прилепин, целиком состоит из чужих слов и чужих мнений. «Чужие, подсмотренные и выдуманные, в основном нашими прямыми врагами, мысли». Абсолютно точно.

Доказательство: рассуждения откровенного антисоветчика и врага России Збигнева Бжезинского о том, что существование в историческом центре Москвы Мавзолея Ленина равнозначно тому, что в современной Германии в центре страны продолжал стоять мавзолей Гитлера. Что может быть лицемернее, чем Збигнев Бжезинский в роли «благодетеля» демократической России? Её он, к сведению всем глуповатым антисоветским экспертам и политикам, советвал разделить на Европейскую, Сибирскую и Дальневосточную республики, «что тем самым ускорило бы развитие самой России». Разумеется, сей «благодетель» под ускорением развития России подразумевал её разрушение. Вот откуда растут ослиные уши олигархической антиленинианы и антисоветизма — от прямых врагов России, которые преследовали цель разрушить Российское государство под фарисейским предлогом его демократизации. И в этом разрушении Российского государства доморожденные антикоммунисты, монархисты и олигархи ничем не отличаются от самых злобных врагов России. И это надо зарубить на носу телеканалу «Спас», сотрудники которого в своей малоумной борьбе с советским наследием и Лениным руководствуются не учением Христа, а русофобской софистикой Збигнева Бжезинского.

Когда Ленин умер, то Священный синод Русской православной церкви принял заявление, в котором выражалось «искреннее сожаление по случаю смерти великого освободителя нашего народа из царства великого насилия и гнёта на пути полной свободы и самостроения. Да живёт же непрерывно в сердцах оставшихся светлый образ великого борца и страдальца за свободу угнетённых, за идею всеобщего подлинного братства и ярко светит всем в борьбе за достижение полного счастья людей на земле. Мы знаем, что его крепко любил народ... Грядущие века да не загладят в памяти народной дорогу к его могиле, колыбели свободы всего человечества. Великие покойники часто в течение веков говорят уму и сердцу оставшихся больше, чем живые. Да будет же и эта отныне безмолвная могила неумолкаемой трибуной из рода в род для тех, кто желает себе счастья. Вечная память и вечный покой твоей многострадальной, доброй и христианской душе».

Очень поучительное и актуальное заявление, раскрывающее великий смысл жизни Ленина. И надо согласиться с Захаром Прилепиным, что «Ленин — один из основных русских символов для всей планеты».

Лев КРИШТАПОВИЧ,
газета «Правда», № 43 (31680)

Социальный калейдоскоп

Индексация пенсий

Со следующего года индексация пенсий будет проводиться дважды в год. Об этом сообщил премьер-министр Михаил Мишустин. В рамках перехода на двухэтапную индексацию страховых пенсий сумма будет увеличиваться дважды: с февраля — по уровню инфляции за прошлый год, с апреля — по уровню роста доходов социального фонда.

Россияне влезают в долги

Средняя сумма микрозайма выросла на 10% в сравнении с прошлым годом. Сейчас заемщики запрашивают в микрофинансовых организациях в среднем 9000 рублей. Еще значительно увеличилась максимальная

желаемая сумма — 75 тысяч, это на четверть больше, чем годом ранее. В то же время средний срок займа, наоборот, сократился. Подобные изменения происходят на фоне того, что, с одной стороны, люди стали чаще брать займы на текущие расходы, а с другой стороны, из-за ужесточения условий выдачи банковских кредитов получившие отказ заемщики обращаются в МФО.

Небезопасный интернет

Почти половина российских подростков не понимают, что такое кибербезопасность. К такому выводу пришли специалисты компании «Солар», проведя исследование. Только 26% подростков прислушиваются к

мнению родителей о защите себя в Сети, 60% же считают, что разберутся сами. При этом 82% родителей считают, что вопросы безопасности ребенка в интернете — это их ответственность. 90% опрошенных взрослых заявили, что переживают из-за возможных проблем и угроз в интернете для их детей.

Численность пенсионеров

Социальный фонд назвал число пенсионеров в России. В 2025 году в стране проживают 41,169 млн пенсионеров. При этом женщин среди них оказалось в два раза больше, чем мужчин. Отмечается, что в этом году средний размер назначенного пенсионного обеспечения у мужчин составлял 23 028 рублей, а у женщин — 23 249 рублей.

Работа на каникулах

Три четверти школьников планируют работать во время летних каникул. Такие данные приводит компания MAXIMUM Education. Подростки в основном хотят работать сотрудниками пунктов выдачи заказов, работниками склада, сборщиками заказов, а также водителями, продавцами и курьерами. Более половины опрошенных школьников хотят работать летом по материальным причинам, еще четверть хочет показать свою самостоятельность, а каждый шестой подросток рассчитывает получить полезный опыт.

Марина СЕРГЕЕВА,
газета «Советская Россия».

Народный Референдум

Вопросы, которые волнуют каждого!



1 Согласны ли Вы с необходимостью принятия федерального закона КПРФ об установлении предельной максимальной торговой наценки на продовольственные товары первой необходимости и лекарственные средства в размере не более 10%? **ДА** **НЕТ**

2 Поддерживаете ли Вы принятие федерального закона КПРФ о национализации объектов коммунального хозяйства в целях наведения порядка в сфере ЖКХ и ограничения роста тарифов? **ДА** **НЕТ**

3 Согласны ли Вы с необходимостью принятия федерального закона КПРФ о возвращении возраста, достижение которого дает право на назначение страховой пенсии по старости: для мужчин – 60 лет, для женщин – 55 лет? **ДА** **НЕТ**

4 Поддерживаете ли Вы принятие федерального закона КПРФ «О детях войны», устанавливающего социальные льготы для граждан России, родившихся в период с 22 июня 1928 года по 3 сентября 1945 года? **ДА** **НЕТ**

Уважаемые жители Республики Адыгея. КПРФ призывает всех, кому близка идея прямого народного волеизъявления, принять участие в Народном референдуме. Проголосовать можно следующими способами:

- На сайте КПРФ
- Очно – в любом местном отделении КПРФ;
- По телефону горячей линии: 8-800-600-77-74.

Изменения в законодательстве

ЧТО ВСТУПАЕТ В СИЛУ В МАЕ 2025 ГОДА

В мае 2025 года в России произойдет ряд важных изменений в законодательстве.

Реестр должников по алиментам станет публичным

С 24 мая власти запустят общедоступный реестр злостных неплательщиков алиментов. В список попадут те, кто уже привлекался по закону за неуплату средств на детей или нетрудоспособных родителей, но все равно не исправился. В открытом доступе будут их имя, дата и место рождения, а также сумма, которую они задолжали и данные о процессуальных действиях, которые предпринимаются в их отношении. При этом пока никаких новых запретов для попавших в реестр не вводят.

Утечка личных данных обойдется дороже

С 30 мая вступят в силу новые требования к обработке персональных данных, а штрафы за нарушения в этой сфере вырастут в десять раз. Наказывать будут за незаконное изменение информации, несообщение об утечке, слив сведений и отсутствие должных мер защиты. Штрафы для руководителей и ИП могут достигать 800 тысяч рублей, а для компаний – до пяти миллионов рублей.

Кредиты станут выдавать не сразу

С 15 мая начнет действовать «период охлаждения» для кредитов и займов. Согласно новому порядку, банки будут обязаны получать информацию о потенциальных заемщиках из всех квалифицированных бюро кредитных историй. Выдача денег по кредитам и займам на сумму от 50 тысяч до 200 тысяч рублей будет осуществляться не ранее, чем через четыре часа после одобрения заявки, а по

кредитам свыше 200 тысяч рублей – не ранее, чем через 48 часов. Заемщики будут письменно уведомляться о сроках перечисления средств и своем праве отказаться от получения кредита в это время.

Блогерам введут новые коды ОКВЭД

С 1 мая блогерам необходимо будет указывать новые коды ОКВЭД, соответствующие их деятельности в интернете. Среди них – распространение информации в социальных медиа (70.21.1), связях с общественностью (70.21.9), распространение рекламы в соцсетях (73.11.1) и деятельность рекламных агентств (73.11.9). Блогерам, зарегистрированным в Роскомнадзоре до начала третьего месяца весны, нужно будет добавить эти коды.

Изменяются правила выплат на детей

В мае ожидаются изменения в правилах назначения выплат на детей. По поручению президента, правительство должно будет определить максимально допустимое превышение дохода семьи, при котором деньги еще будут выплачиваться, сократить период учета доходов и создать новый механизм расчета среднего дохода на каждого члена семьи без учета НДФЛ. Конкретные параметры изменений станут известны после 15-го числа. При этом апрельские выплаты детских пособий из-за майских праздников произведут досрочно – 30-го числа.

Пенсионерам увеличат выплаты

С 1 мая некоторым категориям пенсионеров увеличат фиксиро-

ванную выплату к пенсии в два раза, то есть с 8908 рублей до 17 816 рублей. Это коснется граждан, которые отметят 80-летний юбилей в апреле или получат первую группу инвалидности в этом же месяце. Повышение произойдет автоматически, без подачи заявлений.

Параллельный импорт электроники расширят

С 8 мая обновится перечень товаров, разрешенных для параллельного импорта. Изменения коснутся электроники и машиностроения. В частности, из списка исключат некоторые автомобильные бренды (например, KIA и Hyundai), но добавят новые марки электроники, включая товары по уходу за волосами (AEG, ARISTON, PANASONIC, PHILIPS, SAMSUNG и другие).

Утилизационный сбор на автомобили из ЕАЭС вырастет

С 1 мая изменится порядок расчета утильсбора на автомобили, ввозимые из стран ЕАЭС. Теперь формула расчета будет учитывать не только базовую ставку утильсбора, но и среднюю рыночную стоимость машины, а также реальные затраты на его покупку. Для применения формулы с вычетом затрат потребуются предоставить полный пакет подтверждающих документов. Для автомобилей, информация о которых отсутствует в специальном перечне Минпромторга, размер утилизационного сбора будет увеличен в три раза. По предварительным оценкам, это может привести к удорожанию машин, ввозимых из стран ЕАЭС, в среднем на 25%.

www.newsnn.ru

К 80-летию Великой Победы

ГРОЗНЫЙ 1942 ГОД

Мы, дети фронтовиков, родившиеся в 50-х годах, с детских лет росли в обстановке, пропитанной воспоминаниями родителей, соседей, учителей о недавно прошедшей войне.

Ещё не у всех воинов зажили физические раны: учитель без ноги, соседи без рук, калеки в поезде, играющие на гармошке ради подаяния. Душевные страдания окружающих нас людей, потерявших своих близких, наполняли наши сердца ненавистью к тем, кто принёс боль и страдания нашему народу. Вместо игрушек у нас были ордена и медали родителей, соседей, стабилизаторы от мин, гильзы патронов, пулемёт со сбитого самолёта. Все наши игры были в «войнушку». Очень жалко, что не хватало нам понимания, что эти рассказы и судьбы ветеранов важны для будущих поколений, что их надо было тщательно записывать. Но и то, что осталось в памяти, наверное, достаточно, чтобы представить нашему читателю малую часть информации о страшных событиях той войны против фашистской Германии.

Грозный 1942 год был годом тяжелейших испытаний как для всего нашего народа, так и конкретно для моей родни и моей семьи. Родной брат моей мамы Георгий Калюжный был командиром пулемётного взвода, пропал без вести на Калининском фронте. Его однополчанин впоследствии рассказал матери Георгия, что её сын был сражён пулемётной очередью в то время, как забрасывал вражеский дот гранатами. Нашим пришлось отступить под превосходящими силами противника, а поэтому командир подал сведения о пропаже без вести.

Родная сестра Георгия, Анисия, была выдана предателем в станице Даховской, арестована немцами за связь с партизанами, привезена в Майкоп на дрезине, допрошена в гестапо и расстреляна на площади, которая носит теперь имя В.И. Ленина. Её двоюродная сестра, Вера Калюжная, была казнена в ст. Нижегородской как комсомолка, двоюродный 13-летний братик Витенька Калюжный, посланный

партизанами в разведку, был убит из засады немцами при подходе к ст. Каменноостровской.

Родной брат моей мамы, Иван Калюжный, с июня 1941 года по сентябрь 1942 года был стрелком 123-го стрелкового полка 9-й горнострелковой дивизии, принял участие в боях на Кавказе в районе гор Оплепен и Шапка Апшеронского района. До самого Берлина в ожесточённых боях, без единого ранения. Машины, на которых он подвозил боеприпасы, были посечены осколками, одежда прорвана пулями, товарищи ранены или убиты, а он оставался невредимым. В Берлине за небольшую провинность попадает в штрафную роту, в жестоких боях рота теряет практически весь личный состав, только он в простреленной шинели и каске со следами рикашетов – опять без ранения. Командир обратился с рекомендацией об освобождении из штрафной роты. Просьба была удовлетворена. Командиры называли его бессмертным. Наградили медалями «За отвагу» и «За победу над Германией». Вернулся домой и прожил большую трудовую жизнь.

Мой отец, Александр Юрьев, участвовал в боях с января 1942 года по январь 1943 года командиром взвода 124-й гаубичной артиллерийской бригады. В боях за город Керчь был тяжело ранен и контужен. Награждён медалями «За оборону Кавказа» и «За победу над Германией». В 22 года стал инвалидом 2-й группы, но прожил честную трудовую жизнь.

Судьбы людей, прошедших через жестокие испытания в Великой Отечественной войне, разные, но все они являются частью общей судьбы нашей Родины и примерами беззаветной преданности своей Отчизне для будущих поколений.

Николай ЮРЬЕВ,
секретарь Комитета
АРО КПРФ

КПРФ ПРОФ
НА ЗАЩИТЕ ВАШИХ ПРАВ!
KPRFPROF.RU
8 800 500 28 37

АДЫГЕЙСКАЯ ПРАВДА!
Народная газета по доступной цене!
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС **ПА 116**

И с п о л ь з о в а н ы м а т е р и а л ы п е р и о д и ч е с к и х и з д а н и й



АДЫГЕЙСКАЯ ПРАВДА

Главный редактор Е.А. МОСКАЛЕНКО

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДЫГЕЙСКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
АДРЕС: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Советская/Гоголя, д. 197/21, литер Б, к. 77, 78, 79.

ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Газета «Адыгейская правда»».
АДРЕС: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Советская/Гоголя, д. 197/21, литер Б, к. 77, 78, 79.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «АДЫГЕЙСКАЯ ПРАВДА». АДРЕС: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Советская/Гоголя, д. 197/21, литер Б, к. 77, 78, 79.

Мнения и высказывания авторов публикаций в «Адыгейской правде» могут не совпадать с точкой зрения редакции.

Рукописи не рецензируются. Редакция знакомится с письмами и готовит их к печати, не имея возможности вступать в переписку. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ23-01680 от 24 ноября 2017 г. (Прежнее свидетельство о регистрации ПИ № 10-5258 от 28.08.2003 г.)

Цена свободная

Подписано в печать: по графику – 16-00; фактически – 17-00.

Газета отпечатана в АО «Полиграф-ЮГ». 385000, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Тираж 10 000 экз. Заказ № 717.

Индекс ПА 116